

『臨床⁶⁸Ga PET/CT入門』

正誤表

標記書籍第一版第1刷（2021年4月8日発行）に誤りがありました。ここに訂正しお詫びいたします。（2021.10.7）

| 頁・行 | 誤 | 正 |
|--------------|--------------------------|----------------|
| 13 ページ上から2行目 | 95℃で180秒間加熱 <u>さ</u> して、 | 95℃で180秒間加熱して、 |
| 63 ページ上から9行目 | T1mi 微 <u>少</u> 浸潤性腺がん | T1mi 微小浸潤性腺がん |

（2021年10月7日）